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Adi: ;@ MATEMATIK
Soyadi: = 3/IF Calisma Kagid
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SAYILARI KARSILASTIRALIM

A;ugldu verilen say ikililerinin arasna >, < ve = sem-

hﬂllnrindin Uggl.lll ulum Huzullm.

24 ... 28 63 ... 54 86 ... 68
762 ... 754 518 ... 602 916 ... 920
398 .. 401 804 ... 804 374 ... 374
319 ... 318 267 ... 268 436 .... 430

A;uglduki karglastrmalarda wrﬂ.mlgin say! yerine glli-

bilecek iki veya ic basamakli mgllurdun birini Humhm.

586 < ... . > 426 268 = ...
............ > 618 369 < ... e 3 902
462 < ... > 915 B2 e ||
............ > 276 R9F ¢ | || 11 le 325

Asagida verilen rakamlort kullanarak istenen tc basamakl

sagllarl gazuhm.
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T T En biytk say: ...
En biytk tek says .. En biytk cift saye .o
En biytk cift sayt o En biytk tek say: .
500'den kiictk en #00den biytk en
biytk say: T T ———

MINI TEST
n C dokuz yuz seksen dort

Yukanda okunusu verilen dogal
sayl asagidakilerden hangisidir?
A) 916 B) 984 C) 904

—

- 2.] Asagidaki dogal sayilardan han-
gisinin okunusu yanls verilmistir?
A) 315 = Uc yuz on bes
B) 448 — dort yuz kirk sekiz
C) 614 = alt yuz dort

n Yandaki yazi tahta-

sinda yer alan say 518
nasil okunur?
A)
) .;i_." . . ‘
p Y IRBes yuz seksen bir
B) Jme

= Besg yulz sekiz

e

M ’
ol -
e [ N
e :KJ:'L Bes yuz on sekiz ]

B3 3 basamakl en kicik tek dogal
sayinin okunusu hangisidir?

A) Yz on bir

B) YUz bir

C) Bin yiiz on bir

Birler basamaginda 4, onlar basa-
maginda 8, ylzler basamaginda 7
rakami olan sayinin okunusu asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Yedi yuz seksen dort

B) Dort ylz seksen yedi

C) Yedi yuz kirk sekiz

a Asagidakilerden hangisi lc basa-
makl ve rakamlan birbirinden
farkl en blylk cift dogal sayidir?
A) 998 B) 988 C) 986

ﬂ 718 dogal sauyisinin ylzler basa-
magindaki rakamin sayl degeri

kactir?

A)7 B) 70 C) 700
B3 s81 4390

400 + 300 = 700 1. adirm

80+ 90 =170 2. adim

1+0 =1 3. adim

FOO+ 170+ 1 = 771 4. adim

Yukandaki toplama isleminin han-
gi adiminda hata yapilmistir?

A) 2 B) 3 C) 4
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Matematik
3/F Calisma kagid

Bir Bilmece
En akilli kurt hangi kurttur.
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DOGRI MU YANLIS MI?
Asagida verilen sayillarin ckunuglari ve yaziliglar dogru ise ku-

fucuklara "D", yanhg ise ™Y" yazalim.

a) 709: Dokuz yiiz yedi —
b) 864: Sekiz yiiz altmig dért ——>
¢) Dokuz yiiz tig: 930 S
¢) Altiyiiz yetmis iki: 672 ™

BASAMAK DEGERI

Asagida verilen sayilardaki rakamlarin basamak degerlerini ya-

zalim.
a) 496

b: T

c) b62

b)BOS

¢) 310

ipecizes

ONLUGA YUVARLAMA
Asagida verilen sayilari en yakin onluga yuvarlayalim.

803 — . 708

705 — . 192

49 — . 18

994 —» . 306
BUYUK —

Asagidaki karsilagtirmalarda, |
yilarin en biylgind yazalim.

u): < 76 c) |
b)| | <787 d) \
c) < 309 e)|
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yerine gelebilecek dogal sa-

| < 203 f)| | <518
< 912 g)‘ < 769
| < 487 h)\ < 674

Kiitliphane /
&
0 0} ,::;x” 396 m
b

Yukandaki kroki modelinde ev ile
kitlphane arasindaki uzaklk kac
metredir?

A) 883

[} 3 basamakl en kiiciik cift dogal
sayi ile 2 basamakh en kicik tek
dogal sayinin toplami kactir?

B)796  C)775

A)
e 10
-
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.n..‘ 111
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m C")zge. arkadasi Gizem'den aklin-
dan bir sayi tutmasini istemistir.

Gizem, tuttugu sayinin 128 eksi-
ginin 816 oldugunu soéyledigine
gore, Gizem'in tuttugu sayi kactir?
A) 960 B) 944 C) 972

m Mehmet Bey, dugin hazrliklan
yaparken damatlik igin 516, ayak-
kabr icin 214, gomlek ve kravat
icin 108 TL harcamuistr.

Buna gére, Mehmet Bey toplam

kac TL harcamistir?

A)83  B)838  C)840
m Yandaki tab- Tablo: Boy Uzunluklar

loU¢ arkada-  isim  Boy (cm)

$in boy YN Emel 165

luklanni gos-

termektedir, ~ Furkan 148

Buna goére, Cell 134

uc arkada-

sin boy uzunluklan toplami kac

cm'dir?

A) 447 B) 450 C) 463




